

Состоялось очередное заседание Совета ректоров вузов Красноярского края

25 июня 2013 года в СФУ прошло очередное заседание [Совета ректоров вузов Красноярского края](#).

Главный федеральный инспектор в Красноярском крае **Николай Холодов** наградил победителей конкурса 2013 года по государственной поддержке научных исследований молодых российских ученых. Дипломы победителей получили 9 молодых ученых красноярских вузов.

С сообщением об участии СФУ в проекте «ООН — наш друг» выступил проректор по науке и международному сотрудничеству СФУ **Сергей Верховец**. Он представил успешный опыт СФУ, направленный на развитие гражданских инициатив в молодёжной среде. Было предложено признать модель ООН, развиваемую на базе СФУ, компонентом краевого проекта губернатора «ООН — мой друг», а также рекомендовать ректорам вузов Красноярского края активно привлекать студентов к участию в этой деятельности. С этой целью на базе СФУ будет создан межвузовский штаб по проведению модели ООН на краевом уровне в форме ежегодной конференции.

С вопросом о повышении эффективности взаимодействия вузов и предприятий-работодателей по вопросам подготовки, переподготовки и повышения квалификации кадров выступил председатель межвузовской комиссии по учебно-методической работе **Василий Матюшев**.

Исполнительный директор ККФПНиНТД **Андрей Иптышев** представил отчёт о взаимодействии фонда с вузами Красноярского края.

Заслушав сообщение **Василия Куимова** о формировании образовательных ресурсов «Сибирского виртуального университета», собравшиеся отметили готовность проекта к реализации. Предполагается, что первые образовательные ресурсы будут размещены на специальном портале уже осенью текущего года.

С вопросом об утверждении Порядка проведения конкурса на распределение организациям, осуществляющим образовательную деятельность, контрольных цифр приема граждан по профессиям, специальностям и направлениям подготовки для обучения по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам среднего профессионального и высшего образования за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета выступил председатель Совета ректоров вузов Красноярского края **Евгений Ваганов**. Участники совещания договорились о согласованности действий по формированию регионального заказа при координации Министерства образования и науки Красноярского края.

Заслушав сообщение заместителя председателя Совета ректоров края **Юрия Александрова** о мерах социальной поддержки научно-педагогических работников творческих вузов собравшимися было принято решение о реализации данных мер.

Анастасия Тимофеева, учёный секретарь Совета ректоров вузов Красноярского края, 2 июля 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/12423>